Vraag Antwoord Scores

Moderne tijd

8 maximumscore 2

Kern van een juist antwoord is:

» Het uitgangspunt in het rapport past bij 'de moderne vorm van
imperialisme die verband hield met de industrialisatie' / ‘de industriéle
revolutie die in de westerse wereld de basis legde voor een industriéle
samenleving’, omdat je uit het rapport kunt opmaken dat de kolonie
ondergeschikt was aan Nederland / dat de kolonie gebruikt werd (voor
grondstoffen voor de industrie) door Nederland. 1

» Het uitgangspunt in het rapport past bij 'de opkomst van de
politiek-maatschappelijke stroming nationalisme'/’de moderne vorm van
imperialisme (die verband hield met de industrialisatie)' omdat hieruit
blijkt dat de regering Nederland belangrijker vond dan de kolonie / dat
de kolonie moest bijdragen aan het machtiger worden van Nederland. 1

Opmerking
Als het antwoord alleen een kenmerkend aspect bevat zonder uitleg, wordt
geen scorepunt toegekend.

9 maximumscore 3
Kern van een juist antwoord is:
» Het idee dat Prince zou zijn gered door Britse abolitionisten bevestigde
het zelfbeeld van de Britten dat ze superieur waren / dat zij de wereld

beschaafden (zoals door het redden van een slaafgemaakte). 1
* De titel benadrukte dat dit een autobiografie zou zijn / dat Strickland

een ooggetuigenverslag had geschreven. 1
* De interesse nam toe door de discussie over het verbod op slavernij

(dat in 1833 werd aangenomen). 1

10 maximumscore 2
Kern van een juist antwoord is:
* Met de Factory Acts worden de werktijden (voor kinderen) verkort. 1
« Uit het verslag blijkt dat er controle plaatsvindt in fabrieken (door de
inspecteur/chirurg) om ervoor te zorgen dat de afspraken van
Factory Acts worden nageleefd / dat er straffen moeten worden
uitgedeeld aan fabrikanten die kinderen (te) lang laten werken. 1
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11 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

+ De fabrieksinspecteur benadrukt de betrouwbaarheid van zijn
waarnemingen door aan te geven dat hij zelf onderzoek heeft gedaan /
dat hij zich niet op één waarneming heeft gebaseerd / dat zijn
bevindingen worden bevestigd door een betrouwbare ooggetuige, 1

» door te schrijven dat (een van de volgende): 1
— hij alle jongens dezelfde vraag heeft gesteld (en steeds hetzelfde

antwoord kreeg).

— een gecertificeerde chirurg bij het onderzoek aanwezig was.
— hij het logboek (met de werktijden) bekijkt.

Opmerking

Alleen als het antwoord een juist argument voor het benadrukken van de
betrouwbaarheid bevat, wordt 1 scorepunt toegekend aan een daarbij
passende verwijzing naar de bron.

12 maximumscore 3
Kern van een juist antwoord is:
» De Britse regering wil door te volgen wat er in de kranten wordt
geschreven op de hoogte zijn van onvrede onder de Indiase bevolking
/ tekenen van een (nieuwe) opstand in de gaten houden. 1
» Dit artikel wordt opgenomen omdat hierin het beleid van het Britse
bestuur wordt bekritiseerd / wordt gesuggereerd dat het Britse bestuur
geen idee heeft van de toestand in India / wordt aangegeven dat de
toestand van veel Indiérs zorgelijk is, 1
» door te schrijven dat (een van de volgende): 1
— Lord George Hamilton negeert / niet weet dat er in India
hongersnood heerst.
— Indiérs sterven van de honger.
— Indiérs zuchten onder zware belastingen.
— het Britse bestuur woede oproept / uitgelachen wordt door de
schrijvers.

Opmerking

Alleen als het antwoord bij de tweede deelvraag een juiste verklaring bevat
voor de opname van dit artikel in het rapport, wordt 1 scorepunt toegekend
aan een daarbij passende verwijzing naar de bron.
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13

14
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maximumscore 4
Kern van een juist antwoord is:

Het koloniale gezag prijst de inhoud van de brieven van Kartini omdat
ermee kan worden aangetoond dat inlandse bestuurders openstaan

voor Europese invioeden / dat het Nederlandse bestuur de toestand in

de kolonie verbetert / kansen biedt aan Indonesiérs, 1
omdat Kartini schrijft dat (een van de volgende):

— haar grootvader zijn huis opstelde voor de Westerse beschaving.

— haar broers naar de H.B.S. gaan.

— haar broer in Nederland mag studeren.

— zijzelf naar een Europese school is gegaan.

Feministen prijzen de inhoud van de brieven van Kartini omdat zij de
ongelijkheid aanklaagt in de opvoeding van jongens en meisjes (onder

de inlandse elite), 1
omdat zij schrijft dat (een van de volgende):

— de adat ervoor zorgt dat meisjes niet naar school mogen.

— zij maar weinig kan profiteren van de scholingsmogelijkheden.

Opmerkingen

Alleen als het antwoord een juiste verklaring bevat voor het prijzen van
de inhoud van de brieven door (bij de eerste deelvraag) het
Nederlandse gezag en (bij de tweede deelvraag) feministen, wordt 1
scorepunt toegekend aan een daarbij passende verwijzing naar de
bron.

Als bij beide deelvragen dezelfde verwijzing naar de bron wordt
genoemd, wordt alleen aan de eerste verwijzing 1 scorepunt
toegekend.

maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:

De herstelbetalingen (moesten volgens Lloyd George worden

aangepast omdat ze te hoog waren voor Duitsland). 1
Lloyd George vond nog steeds dat Duitsland de aanstichter was van /
schuld had aan de oorlog (door te zeggen dat Duitsland moreel
verantwoordelijk is om alle kosten te betalen). 1
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maximumscore 3
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* In Niederstetten worden (grond)rechten van burgers geschonden /
worden bepaalde groepen burgers vervolgd (wat past bij een totalitaire
samenleving). 1
+ De nazificering is nog niet volledig omdat de inwoners van
Niederstetten de Joodse inwoners niet als minderwaardig beschouwen
| terreur tegen tegenstanders afwijzen, 1
* want uit de bron blijkt dat (een van de volgende): 1
— de inwoners van Niederstetten verontwaardigd zijn over de
mishandeling van de Joodse inwoners.
— een inwoner denkt dat Hitler de mishandeling zou afkeuren.

Opmerking

Alleen als het antwoord bij de tweede deelvraag een uitleg bevat over de
onvolledige nazificering, wordt aan een daarbij passende verwijzing naar
de bron 1 scorepunt toegekend.

maximumscore 3

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Het ontwerp van de triomfboog past bij het kenmerk nationalisme /
militarisme / gebruik van propaganda, omdat door het opnemen van de
(1,8 miljoen) namen Hitler de slachtoffers / de gevallen Duitse soldaten
uit de Eerste Wereldoorlog eert / door het bouwen van een enorme

triomfboog de grootsheid van Duitsland wil laten zien. 2
* Hetis tijdens de Tweede Wereldoorlog niet mogelijk de boog te
bouwen omdat (een van de volgende): 1

— (veel) arbeiders worden ingezet in het Duitse leger.

— er door de oorlog te weinig bouwmaterialen zijn.

— vanwege bombardementen op Duitse steden bouwactiviteiten
gevaarlijk worden.

Opmerking

Alleen als het antwoord bij de eerste deelvraag een combinatie is van een
nationaalsocialistisch kenmerk en een daarbij passende verwijzing naar de
triomfboog, worden scorepunten toegekend.
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19
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maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

De geallieerden dachten dat de Duitse bevolking door het zien van de
gruwelijkheden zich schuldig zouden voelen / afschuw zouden voelen,
waardoor de Duitse bevolking zich zou afkeren van / afstand zou doen van
de nationaalsocialistische ideologie.

maximumscore 3

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Blokzijl geeft de communistische visie weer dat de politie / het gezag te
hard/onderdrukkend optreedt tegen arbeiders/stakers / dat rechten van
arbeiders/stakers worden geschonden, 1

« door (een van de volgende):

— het politieoptreden tegen stakers terreur te noemen.

— te beweren dat de stakers in elkaar zijn gebeukt.

— de politie te vergelijken met de nationaalsocialistische politie in de
oorlog.

— te suggereren dat de directies wraak zouden gaan nemen.

* De politie treedt hard op tegen communistische/socialistische arbeiders
vanwege angst voor deze groep door 'de verdeling van de wereld in
twee ideologische blokken in de greep van een wapenwedloop en de
daaruit voortvloeiende dreiging van een atoomoorlog'. 1

Opmerkingen

— Alleen als het antwoord bij de eerste deelvraag een juiste uitleg bevat
over de gekleurde visie van Blokzijl, wordt 1 scorepunt toegekend aan
een daarbij passende verwijzing naar de bron.

— Als bij de tweede deelvraag een verklaring wordt gegeven vanuit het
kenmerkend aspect ‘de toenemende westerse welvaart die vanaf de
jJjaren zestig van de twintigste eeuw aanleiding gaf tot ingrijpende
sociaal-culturele veranderingsprocessen’ wordt geen scorepunt
toegekend (omdat de stakers zich in 1950 verzetten tegen de
autoriteiten vanuit een ideologisch standpunt en niet vanuit de
sociaal-culturele veranderingsprocessen vanaf de jaren zestig).

— Als het antwoord op de tweede deelvraag alleen een juist kenmerkend
aspect bevat zonder uitleg, wordt geen scorepunt toegekend.

maximumscore 2
De juiste volgorde is:
1,5,4,2,6,3

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
complete en foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.




Vraag

20

21

Antwoord Scores

maximumscore 2

Kern van een juist antwoord is:

» Sprenger heeft kritiek op de wet die een einde maakt aan de wettelijke
onbekwaamheid (van getrouwde vrouwen) / op het beéindigen van de
wettelijke handelingsonbekwaamheid (van getrouwde vrouwen), 1

* omdat Sprenger schrijft dat een man het primaat in het huwelijk heeft /
een gehuwde vrouw zich door het huwelijk aan het gezag van haar
man onderwerpt. 1

maximumscore 3

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Door het organiseren van uitzendingen zoals deze konden kijkers meer
kennis opdoen van andere (West-)Europese/EGKS-landen / werd
benadrukt dat de landen bij elkaar hoorden, wat bijdroeg aan een
gevoel van verbinding / enthousiasme voor de samenwerking. 2

* Met de uitzending kun je 'de toenemende westerse welvaart die vanaf
de jaren zestig van de 20e eeuw aanleiding gaf tot ingrijpende sociaal-
culturele veranderingsprocessen' illustreren omdat eruit blijkt dat
genoeg mensen een televisie kunnen kopen om de organisatie van
zo'n uitzending mogelijk te maken / dat mensen vrije tijd krijgen om
naar een televisie-uitzending te kijken. 1
of
* Met de uitzending kun je 'de verdeling van de wereld in twee
ideologische blokken (in de greep van een wapenwedloop en de
daaruit voortvloeiende dreiging van een atoomoorlog)' illustreren omdat
eruit blijkt de samenwerking alleen West-Europese landen betreft / dat
de Oost-Europese landen niet meedoen aan deze quiz. 1
of
* Met de uitzending kun je 'de ontwikkeling van multiculturele en
pluriforme samenlevingen' illustreren omdat door de uitzendingen
Europeanen in aanraking kwamen met andere culturen / met andere
normen en waarden binnen Europa. 1

Opmerking
Als het antwoord bij de tweede deelvraag alleen een kenmerkend aspect
bevat zonder uitleg, wordt geen scorepunt toegekend.
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23

24
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maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

Provo wilde het gezag provoceren/uitdagen, maar door de verkiezing in de
Amsterdamse gemeenteraad werden ze onderdeel van het gezag
waardoor de beweging zichzelf zou moeten provoceren (en werd
opgeheven).

of

Provo was opgericht met het doel het gezag te provoceren/uit te dagen,
waardoor er in de beweging onenigheid kwam over deelname aan de
gemeenteraad (waarna Provo zich ophief).

maximumscore 3
Voorbeeld van een juist antwoord is:
+ De DDR had er belang bij had dat Brandt kanselier bleef omdat Brandt
eraan bijdroeg dat de (internationale) positie van de DDR / de relatie
tussen de DDR en de BRD verbeterde, 1
» dankzij de Ostpolitik (of een juiste omschrijving hiervan). 1
* Na de val van het communistische regime / de val van de Berlijnse
Muur / de Duitse hereniging werd de Staatssicherheidsdienst
opgeheven / werden de archieven van de Staatssicherheidsdienst
openbaar. 1

maximumscore 3

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Kern van het beleid van perestrojka is de economische/politieke
hervormingen die worden doorgevoerd in het systeem van de Sovjet-
Unie. 1

* De tekenaar maakt duidelijk dat de politiek van perestrojka zorgt voor

vooruitgang (in de Sovjet-Unie en de landen die perestrojka volgen), 1
» door af te beelden dat het schip met perestrojka (een van de
volgende): 1

— hetijs breekt.
— wel kan varen.
— ervoor zorgt dat schepen die perestrojka volgen kunnen varen.

of
+ De tekenaar maakt duidelijk dat het afwijzen van het beleid van

perestrojka leidt tot (economische en politieke) problemen, 1
* met het afbeelden van de vastgevroren schepen van landen die

perestrojka afwijzen. 1
Opmerking

Alleen als het antwoord op de tweede deelvraag een juiste uitleg bevat van
de ondersteuning van het beleid van perestrojka, wordt 1 scorepunt
toegekend aan een daarbij passende verwijzing naar de bron.
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25 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* De pers komt voor de eerste huwelijkssluiting tussen mensen van
hetzelfde geslacht / het eerste homohuwelijk. 1
* Berichten in buitenlandse kranten dat Nederland als eerste het huwelijk
openstelt voor mensen van hetzelfde geslacht dragen bij aan het idee
dat andere landen aan Nederland een voorbeeld (zouden) kunnen
nemen. 1





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Coated FOGRA39 \050ISO 12647-2:2004\051)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Remove
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 240
  /ColorImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 240
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 240
  /GrayImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 240
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 400
  /MonoImageMinResolutionPolicy /Warning
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 600
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor de Cito Pitstop-Server en daarna geschikt zijn voor reproductie door Lijnco \(B.Helmantel, 2011-10-04\).)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice




